

# „НАМ НАДОЛГО ЗАПОМНЯТСЯ ВСТРЕЧИ“

*Закончились гастроли Черновицкого  
театра им. О. Кобылянской*

Позавчера спектаклем «В воскресенье рано зелье собирала» Черновицкий музыкально-драматический театр имени Ольги Кобылянской завершил свои гастроли в Иваново. После третьего акта общественность города устроила гостям с братской Украины теплые проводы. Начальник промышленного областного управления культуры Н. С. Шеладев преподнес талантливому коллективу адрес, выполненный художниками Палеха. В своей речи он подчеркнул, что гастроли Черновицкого театра были большим событием в культурной жизни текстильного края. Они действовали дальнейшему укреплению братских связей двух народов.

С ответным словом выступил директор театра, заслуженный артист УССР Ю. С. Козаковский. От имени коллектива он выразил признательность за высокую оценку достижений творческого коллектива.

Перед отъездом театра из нашего города корреспондент «Рабочего края» обратился к Ю. С. Козаковскому с просьбой поделиться впечатлениями от встреч с ивановским зрителем.

— Признаться, — сказал директор театра, — мы ехали в Иваново с некоторыми опасениями. Нам казалось, что исконно русское население области будет с трудом воспринимать украинскую речь. А это, естественно, усложнило бы путь к сердцу зрителя. Мы даже предприняли кое-какие меры,

чтобы в известной степени преодолеть это препятствие. В частности, издали либретто спектаклей на русском языке.

Наша тревога оказалась, однако, напрасной. Ивановцы очень тепло приняли коллектив. Областные организации, руководители предприятий города неизменно шли нам навстречу. Пользуясь случаем, хочу выразить им глубокую признательность.

Мне, право, трудно сейчас сказать, какие именно постановки пользовались у ивановцев наибольшим успехом. Они хорошо принимали спектакли «Волчиха», «В воскресенье рано зелье собирала», «Дамы и гусары», «Леся», «Цыганка Аза». За период гастролей мы показали свыше сорока спектаклей, дали много концертов. В общей сложности обслужено свыше 23 тысяч зрителей.

Очень радушно встречали наших актеров на предприятиях. Нам надолго запомнятся творческие встречи с рабочими «Ивторфмаша», завода чесальных машин, мясокомбината, фабрики имени Балашова.

Ваш город поразил нас своей перспективностью, грандиозностьюстроек. Но еще большее впечатление произвели на нас встречи с его замечательными тружениками. То тепло, то радушие, которое встретил наш коллектив в текстильном крае, мы надолго сохраним в своем сердце.

3 0 ИЮН 1964